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Цель: способствовать сплочению детей и родителей в процессе проведения совместного 

мероприятия. 

Задачи: 

1. привлекать родителей к активному участию в жизни ДОУ; 

2. способствовать расширению знаний о дне посвященному «Дню улыбок» 

3. способствовать развитию положительных эмоций у детей и родителей в процессе 

совместной деятельности; 

4. воспитывать у детей культуру общения с взрослыми и сверстниками. 

Ход мероприятия: 

С Днем Улыбок! Добрый, веселый смех - это чудесный витамин для всех, самый 

могущественный и бесценный эликсир жизни. И он тем более ценен, что этот витамин не 

стоит вам ни копейки. Смеяться можно - даже в наше время - пока еще совершенно 

бесплатно. Так же совершенно бесплатно, и даже с прибылью для себя можете сегодня 

хохотать! 

Зарядка 

— Ребята, сегодня мы отмечаем праздник «День улыбки». Это значит, что в этот день мы 

с вами будем делиться друг с другом теплом, дарить друг другу улыбки и веселое 

настроение, мы будем веселиться, петь и танцевать. 

— Для начала я предлагаю поздороваться друг с другом. Но будем здороваться 

необычным образом: 

Все девчонки после слова «Здравствуйте!» громко скажут: «ХИ-ХИ-ХИ!» 

А все мальчишки будут говорить: «ХА-ХА-ХА!» 

А взрослые: «ХО-ХО-ХО!» 

— А сейчас улыбнемся друг другу и вместе сделаем зарядку, которая называется 

«Весёлые мартышки». 

"ВЕСЕЛЫЕ МАРТЫШКИ" 

Мы веселые мартышки. 

Мы играем громко слишком: 

Мы в ладоши хлопаем, 

Мы ногами топаем. 

Надуваем щечки, 

Скачем на носочках, 

И друг другу даже 

Язычки покажем! 

Дружно прыгнем к потолку, 

Пальчик поднесем к виску. 

Оттопырим ушки, 

Хвостик - на макушке. 

Шире рот откроем, 

Гримасы все состроим. 

Как скажу я цифру "три", 

Все с гримасами - замри! 

Раз, два, три! 

ВЕДУЩАЯ: Кто к нам едет в гости?. Заходит Улыбка 

УЛЫБКА: Здравствуйте,  ребята. Я к вам пришла на праздник, чтобы с вами  веселиться и 

играть, песни петь и танцевать.   

 УЛЫБКА: дети, а вы знаете песенку про меня? Ответы детей – (да) 

Исполняется песня «От улыбки» 

ВЕДУЩАЯ: Улыбка, а с тобой дети  хотят поиграть 

Игра – « ЭСТАФЕТА » 

2 команды – дети прыгают на мячиках прыгунках. 

Улыбка: Вот как здорово, как весело и правда все улыбаются! Молодцы! 

Я предлагаю вам игру смекалку, чтоб проверить, могут ли вас обмануть кто - нибудь. 

 Игра « ВРУШКИ – НЕСКЛАДУШКИ » 

- Ты на птицу посмотри – ног у птицы ровно 3 (две) 

- Наберем цветов охапку и сплетем из них мы ШАПКУ ( венок) 

- Куклам платьица, штанишки любят шить всегда МАЛЬЧИШКИ (девчонки) 

- День рожденья на носу, испекли мы КОЛБАСУ ( торт) 

- Подобрать себе я смог пору варежек для НОГ ( рук) 

- Попросила мама Юлю ей чайку налить в КАСТРЮЛЮ ( в чашку) 

- На обед сыночку Ване варит мама суп в СТАКАНЕ (в кастрюле) 



- В сладком меде знает толк косолапый бурый ВОЛК ( медведь) 

- Дочерей и сыновей учит хрюкать МУРАВЕЙ (свинья) 

- С пальмы вниз, на пальму снова ловко прыгает КОРОВА (обезьяна). 

Ведущий: Ах какие молодцы! Теперь проверим вашу память и Улыбка поиграет вместе с 

нами! 

Игра « КОТ В МЕШКЕ » 
В мешочек из ткани положить разные непохожие предметы и завязать. Звучит музыка, 

дети стоят в кругу лицом друг к другу и передают мешочек из рук в руки. Когда музыка 

выключается, тот, у кого остался мешочек, просовывает в него руку и угадывает что за 

предмет в его руке. Снова звучит музыка, игра продолжается пока есть в мешочке 

секретики – предметы. 

Ведущий: Молодцы, размялись. А теперь проверим, какие быстрые, внимательные и 

ловкие 

И так задание:  

«Найди улыбку». Выполняем по очереди, передавая друг другу эстафету. Оббегаем 

препятствия змейкой, добегаем до сухого бассейна, находим шарик на котором 

нарисована улыбка и приносим его своей команде. 

Ведущий: Здорово. Какие вы быстрые и ловкие.  

И так, мы переходим к следующему заданию: «Нарисуй с закрытыми глазами». 

Участники от каждой команды по очереди рисуют смайлик. (Ведущий показывает детям 

образец). Чтобы ребенок не сбился с пути с завязанными глазами, натягивается атласная 

лента, за которую держится ребенок и идет к мольберту с ватманом, после того как 

нарисовал одну деталь, снимает повязку, возвращается к своей команде и завязывает глаза 

следующему. 

Ведущий: Какие красивые рисунки у вас получились. Вы настоящие художники. Сколько 

улыбок сегодня нами было подарино друг другу. И в память нашего праздника хочу 

подарить Вам вот такие смайлики, чтобы вы всегда улыбались. 

 

Используемый источник: https://multiurok.ru/files/razvlechenie-den-ulybok.html 

https://nsportal.ru/detskiy-sad/scenarii-prazdnikov/2014/12/03/stsenariy-prazdnika-den-

vsemirnogo-rebenka-solnechnye  
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